



ΣΥΛΛΟΓΟΣ Μ-Η ΒΕ: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΕΠΑ

Ο Σύλλογος Μηχανολόγων-Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος σε συνέχεια των πρωτοβουλιών και παρεμβάσεων του στο θέμα του φυσικού αερίου πραγματοποίησε συνάντηση εργασίας με την ΕΠΑ Θεσσαλονίκης. Στη συνάντηση παρευρέθησαν εκ μέρους της ΕΠΑ ο γενικός διευθυντής κος Ρένι, ο εμπορικός και τεχνικός υπεύθυνος κος Κουβιέλο και οι υπεύθυνοι δημοσίων σχέσεων κος Μαμαλίνας και Καϊτελίδης. Εκ μέρους του Συλλόγου παρευρέθησαν ο Πρόεδρος κος Ηλίας Χομσιόγλου, ο Ταμίας κος Μπάμπης Σιδηρόπουλος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κος Μιχάλης Δραγούμης και Βασίλης Μπλάτσιος. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης που επακολούθησε συμμετείχε και ο Διευθυντής Θυγατρικών Εταιρειών ΔΕΠΑ κος Θόδωρος Τερζόπουλος.

Κύριο αντικείμενο της συζήτησης όπως ετέθη από τους εκπροσώπους του Συλλόγου, ήταν οι πρόσφατες νομοθετικές ρυθμίσεις και η πιστοποίηση και ποιότητα εγκαταστάσεων στην αστική κατανάλωση. Συγκεκριμένα:

- Η εφαρμογή του νέου τεχνικού κανονισμού χαρακτηρίστηκε από όλους ως θετική εξέλιξη στην κατεύθυνση της επικαιροποίησης των νέων απαιτήσεων και προδιαγραφών των εγκαταστάσεων.
- Η προσθήκη νέων περιοχών στο σχεδιασμό φυσικού αερίου μπορεί να λειτουργήσει ως κίνητρο ανάπτυξης. Επισημάνθηκε εκ μέρους του Συλλόγου η ανάγκη ευέλικτων διαδικασιών σε περίπτωση προσθήκης νέων Δήμων.
- Στα παλαιά κτίρια πρέπει να ληφθούν ακόμα πιο γενναίες αποφάσεις σε θέματα πολεοδομικής νομοθεσίας. Στα νέα κτίρια πρέπει να δημιουργούνται εξ αρχής οι κατάλληλες υποδομές.
- Στα θέματα πιστοποίησης και ποιότητας των εγκαταστάσεων εκφράστηκε εκ μέρους του Συλλόγου αντίθεση σχεδόν στο σύνολο της διαδικασίας καθώς αυτή προβλέπει υπευθυνότητα του μελετητή – επιβλέποντα Μηχανολόγου, Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ακόμα και στο αντικείμενο του εγκαταστάτη.

Ο Σύλλογος Μηχανολόγων-Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος τηρώντας υπεύθυνη και συνεπή στάση στο θέμα της διείσδυσης του φυσικού αερίου στην αστική κατανάλωση, θα κάνει αναλυτικά γνωστές τις θέσεις του στο εν λόγω θέμα, και θα υποβάλλει συγκεκριμένες προτάσεις.

ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ: ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

1) Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η 24ωρη πανελλαδική απεργία της 20ης Νοεμβρίου που κύρηξε η Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.

Παράλληλα με την μαζική συμμετοχή των Διπλωματούχων Μηχανικών που ακινητοποίησαν τον κρατικό μηχανισμό σε όλες τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δημοσίου της Κεντρικής Μακεδονίας, ματαιώθηκαν και οι παρακάτω δημοπρασίες λόγω της απεργίας των Μηχανικών που αποτελούν μέλη των επιτροπών δημοπρασιών:

1. 1ο Ενιαίο Λύκειο Μαλακοπής
προϋπολογισμού: 2.500.000,00Ε
2. Δημοτικό Σχολείο Ασσσήρου
προϋπολογισμού: 1.282.800,00Ε
3. Κατασκευή οδού Χέρσου - ΒΙ.ΠΕ. Σταυροχωρίου
προϋπολογισμού: 300.000,00Ε
4. Κατασκευή οδού Ηλιόλουστου - Ελευθεροχωρίου - ΒΙ.ΠΕ. Σταυροχωρίου
προϋπολογισμού: 1.558.000,00Ε

Το Δ.Σ. της Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. / Κ.Σ. καλεί την Κυβέρνηση και τους αρμόδιους Υπουργούς να αντιληφθούν το πρόβλημα που θα δημιουργηθεί από την καθυστέρηση του τεχνικού προγράμματος της χώρας και να υλοποιήσει άμεσα τις συμφωνίες και δεσμεύσεις της που υπέγραψε για την επιλυση των δικαιών αιτημάτων μας.

2) Ανακοίνωση - Διαμαρτυρία

Το Δ.Σ. της Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. / Κ.Μ. διαπίστωσε ότι τα μέσα μαζικής επικοινωνίας-εκτός εξαιρέσεων-δεν ενημερώνουν το κοινό τους για τις απεργιακές κινητοποιήσεις των Διπλωματούχων Μηχανικών όλων των ειδικοτήτων που Υπηρετούν στο Δημόσιο, ΝΠΔΔ και ΟΤΑ Α' και Β' βαθμίδας στην Κεντρική Μακεδονία παρόλο που ενημερώνονται από Δελτία τύπου ανελλιπώς και εγκαίρως.

Η Ένωσή μας σε χρονικό διάστημα περίπου δύο μηνών συμμετέχει σε 24ωρες απεργίες που εξήγγειλε η Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. με αποτέλεσμα να ματαιωθούν δημοπρασίες έργων στην Κεντρική Μακεδονία το κόστος των οποίων αθροιζόμενο με αυτό των ματαιώσεων δημοπρασιών σε όλη την Ελλάδα ανέρχονται σε 336εκΕ περίπου.

Οι κινητοποιήσεις γίνονται ύστερα από την αφερέγγυη και αδιαλλαξία της κυβέρνησης να αποδεχτεί τα αιτήματά μας τα οποία η ίδια υπέγραψε σύμφωνα με την Ειδική Συλλογική Συμφωνία του 2002.

Ύστερα από τα παραπάνω και επειδή οι Διπλωματούχοι Μηχανικοί του Δημοσίου που απαρτιθούν 10.500 μέλη αποτελούν τους βασικούς συντελεστές στο παραγόμενο τεχνικό έργο της χώρας αυτή την κρίσιμη περίοδο της εκτέλεσης έργων του Γ'ΚΠΣ και της Ολυμπιάδας 2004, διαμαρτυρόμαστε για την μέχρι τώρα στάση των Μ.Μ.Ε. στις απεργιακές τους κινητοποιήσεις.

Παρακαλούμε για την αντιμετώπιση από αυτά με την αρμόζουσα προσοχή.

Στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση ■



Η Ιερά Μητρόπολις Πολυανής και Κιλκισίου με έγγραφό της απαντά σε επιστολή του κ. Γεωργίου Τσουκαλά, με θέμα το Μητροπολιτικό Μέγαρο Κιλκίς, η οποία είχε δημοσιευθεί στο "Τεχνογράφημα" (Τεύχος 15/10/03). Η Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου αναφέρεται στις ενέργειες της για χαρακτηρισμό του εν λόγω κτιρίου ως διατηρητέου, ενώ υπογραμμίζει ότι οι προσπάθειες που κατέβαλλε για την εξεύρεση πόρων για τη συντήρηση του κτιρίου, απέβησαν έως τώρα άκαρπες.

Το κείμενο της σχετικής επιστολής, έχει ως εξής:

Σε απάντηση του υπ. αρ. 93880/Α1/Κ4 της 1/10/2003 εγγράφου σας, στο οποίο ζητούνται απόψεις σχετικά με την έγγραφη καταγγελία του κ. Γεωργίου Τσουκαλά, κατοίκου Κιλκίς, σας πληροφορούμε ότι τα περί κατεδαφίσεως του νεοκλασσικού κτιρίου, όπου στεγάζεται το Επισκοπείο της Ι. Μητροπόλεως Κιλκίς, αποτελούν συκοφαντικά ψεύδη και επιπρόσθετα σας γνωρίζουμε τα εξής:

Από το 1991 και εξής, η Ιερά Μητρόπολη έχει επανειλημμένα συζητήσει τη συντήρηση του εν λόγω κτιρίου με τους τοπικούς φορείς υλοποίησης ευρωπαϊκών προγραμμάτων αξιοποίησης της πολιτιστικής κληρονομιάς, χωρίς, ωστόσο, κανένα αποτέλεσμα.

Εφόσον κατά την πρώτη δεκαετία της ένταξης της χώρας μας στην Ε.Ε. (1981), με την εγνωσμένη ουσιαστική άνετη εισροή οικονομικών ευρωπαϊκών πόρων, ουδεμία προσπάθεια είχε καταβληθεί μήτε από την τότε εκκλησιαστική αρχή (1981-1991) μήτε από κανένα άλλο τοπικό αρμόδιο φορέα της, η δεδομένη προϊούσα κληρονομημένη φθορά του κτιρίου οδήγησε την Ι. μητρόπολη να προβεί η ίδια στις απαραίτητες διαδικασίες για την ανακήρυξη του εν λόγω κτιρίου ως διατηρητέου (Φ.Ε.Κ. ΑΡ. 943, Τεύχος 4ο 30/10/2002), προκειμένου να αποτραπεί η κατεδάφισή του και να διευκολυνθεί η εξεύρεση πόρων για τη συντήρησή του. Παράλληλα, ανέθεσε την εκπόνηση αρχιτεκτονικής οικονομοτεχνικής μελέτης συντήρησης του κτιρίου, ζήτησε τη συναίνεση του Δημοτικού Συμβουλίου για τη συντήρηση του κτιρίου, ζήτησε τη συναίνεση του Δημοτικού Συμβουλίου για τη συντήρηση του κτιρίου και την πλαστική διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου και ανεζήτησε οικονομικούς πόρους από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το Υπουργείο πολιτισμού, επικαλούμενη τις ενέργειες επιφανών πολιτικών του Ν. Κιλκίς.

Οποιαδήποτε προσπάθεια για διάθεση οικονομικών πόρων, προς το παρόν, απέβη άκαρπη, λόγω της απόλυτης προτεραιότητας των Ολυμπιακών έργων.

Οι ανεξέλεγκτες δυσφημιστικές ενέργειες του εν λόγω καταγγέλλοντος κατοίκου Κιλκίς, θα ήταν δυνατόν να είχαν αποφευχθεί, αν ο ίδιος διέθετε αγαθή πρόθεση και ζητούσε απ' ευθείας να πληροφορηθεί για την ουσιαστική μέριμνα και τις προσπάθειες των αρμοδίων υπευθύνων ■